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Fiche technique

Sondage effectué pour : France Télévisions, Radio France et Le Monde.

Échantillon : 966 personnes, constituant un échantillon représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus. 

Dates de terrain : Du 2 au 3 mars 2012.

Baromètre d’intentions de vote pour l’élection prés identielle – Enquête Ipsos / Logica Business Consulti ng pour France Télévisions, Radio France, Le Monde, 6 mars 2012 ©
 2

01
2 

Ip
so

s

2

Méthode : Échantillon interrogé par téléphone.

Méthode des quotas: sexe, âge, profession du chef de famille, 
région et catégorie d’agglomération.

Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois 

statistiques. 

Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 

« Etudes de marché, études sociales et d’opinion »



1. Intentions de vote pour l’élection présidentielle

Nobody’s Unpredictable
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François Hollande

2 et 3 mars

Les intentions de vote au premier tour de l’élection 
présidentielle

Question : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, quel serait le candidat pour lequel il 
y aurait le plus de chance que vous votiez, si vous aviez au premier tour le choix entre les candidats suivants ? 

Base : inscrits, certains d’aller voter, exprimés
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Question : Votre choix de vote est-il définitif ou 
peut-il encore changer ? 

CHOIX
DEFINITIF

xx %

PEUT ENCORE 
CHANGER 

xx %

���� -4 ���� +4
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413 % des personnes interrogées et certaines d’aller  voter n’ont pas exprimé d’intention de vote
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Base : inscrits, certains d’aller voter, exprimés
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D.de Villepin

N. Sarkozy

N. Dupont-Aignan

M.Le Pen 

5

(1) La candidature de C. Lepage fait partie de l’offre proposée depuis décembre 2011.
(2) Pour les vagues de mai et de juin la candidature testée était celle de N. Hulot. 
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La fermeté du choix de vote au premier  tour 

Question : Votre choix de vote est-il définitif ou peut-il encore changer ? 

Choix 
définitif

%

Ensemble 57

Intention de vote 
François Hollande

67

Base : inscrits, certains d’aller voter
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Question : Parlons maintenant du second tour de l’élection présidentielle. Si celui-ci avait lieu dimanche prochain, quel 
serait le candidat pour lequel il y aurait le plus de chances que vous votiez, si vous aviez le choix entre les 
deux candidats suivants ?

Les intentions de vote au second tour de l’élection 
présidentielle

58

François HOLLANDE

Base : inscrits, certains d’aller voter, exprimés
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2 et 3 mars Evolution 
24 et 25 février
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Nicolas SARKOZY

20 % des personnes interrogées et certaines d’aller  voter n’ont pas exprimé d’intention de vote

(=)

Question : Votre choix de vote est-il définitif 

ou peut-il encore changer ? 

CHOIX
DEFINITIF

xx %

PEUT ENCORE 
CHANGER 

xx %
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La fermeté du choix de vote au second tour

Question : Votre choix de vote est-il définitif ou peut-il encore changer ? 

Choix définitif
%

Ensemble 77

Base : inscrits, certains d’aller voter
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Les reports de voix entre les 1er et 2nd tours

François HOLLANDE Nicolas SARKOZY
N’ONT PAS EXPRIMÉ 

D’INTENTIONS DE VOTE TOTAL %

Base : inscrits, certains d’aller voter 
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Jean-Luc MÉLENCHON 87 1 12 100

François BAYROU 50 17 33 100

Marine LE PEN 23 33 44 100
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Base : inscrits, certains d’aller voter 
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Report de voix sur François Hollande au second tour

Report de voix sur Nicolas Sarkozy au second tour

N'a pas exprimé d'intention de vote au second tour



Intention de vote 1er tour pour :

Jean-Luc Mélenchon

Les reports de voix entre les 1er et 2nd tours (suite)

Base : inscrits, certains d’aller voter 
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Report de voix sur François Hollande au second tour

Report de voix sur Nicolas Sarkozy au second tour

N'a pas exprimé d'intention de vote au second tour



2. Intention déclarée d’aller voter2. Intention déclarée d’aller voter

Nobody’s Unpredictable



L’intention déclarée d’aller voter au premier tour de 
l’élection présidentielle
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Question : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, iriez-vous voter ? Donnez-moi 
une note de 0 à 10 : 0 signifiant que vous seriez vraiment tout à fait certain de ne pas aller voter lors du 
premier tour de l’élection présidentielle, 10 signifiant que vous seriez vraiment tout à fait certain d’aller 
voter lors du premier tour de l’élection présidentielle, les autres notes vous permettant de nuancer votre 
opinion ?Base : inscrits
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Intention déclarée 
d'aller voter*

* L’expérience indique que les électeurs surestiment leur p articipation à un scrutin. Ces
chiffres sont donc à interpréter avec prudence.



3. Questions d’actualité3. Questions d’actualité
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Question : Trouvez-vous la campagne pour l’élection présidentielle très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressante ?

L’intérêt pour la campagne

ENSEMBLE Selon l’intention de vote au 1er tour
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Question : Pour chacun des thèmes suivants, pouvez-vous me dire si dans le cadre de la campagne pour l’élection 
présidentielle on en parle trop, pas assez ou comme il faut ?

La place de différents thèmes dans la 
campagne
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La crise économique et financière

La dette publique et les déficits
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La politique fiscale

La construction européenne

L'insécurité

La politique étrangère
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La politique étrangère

Le chômage et l'emploi

L'avenir du nucléaire en France

Le pouvoir d'achat

L'école et le système éducatif

L'environnement

La justice

Les retraites

Le logement
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Question : Pour chacun des thèmes suivants, pouvez-vous me dire si dans le cadre de la campagne pour l’élection 
présidentielle on en parle trop, pas assez ou comme il faut ?

La place de différents thèmes dans la 
campagne selon l’intention de vote
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Selon l’intention de vote au 1er tour
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Trop Pas assez Comme il faut Ne se prononce pas 



Question : Pour chacun des thèmes suivants, pouvez-vous me dire si dans le cadre de la campagne pour l’élection 
présidentielle on en parle trop, pas assez ou comme il faut ?

La place de différents thèmes dans la 
campagne selon l’intention de vote (suite)
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Question : A propos des déficits et de la dette, quelle est votre opinion ?

L’opinion sur la réduction des déficits 
pour faire face à la crise

ENSEMBLE Rappel octobre 2011
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On a raison de vouloir réduire fortement et
rapidement les déficits et la dette, c’est une
condition absolue pour faire face à la crise

On a tort de vouloir réduire fortement et
rapidement les déficits et la dette, cela va
aggraver la crise

Ne se prononce pas 
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Question : A propos des déficits et de la dette, quelle est votre opinion ?

L’opinion sur la réduction des déficits 
pour faire face à la crise selon le vote

ENSEMBLE Selon l’intention de vote au 1er tour
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10On a raison de vouloir réduire fortement et
rapidement les déficits et la dette, c’est une
condition absolue pour faire face à la crise

On a tort de vouloir réduire fortement et
rapidement les déficits et la dette, cela va
aggraver la crise

Ne se prononce pas 


